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Protokół Nr 95/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Jarocińskiego 

w dniu 06 lutego 2026 r.  

 

Termin posiedzenia Zarządu na dzień 06 lutego 2026 r. został ustalony przez p. Starostę. 

W obradach wzięło udział trzech Członków Zarządu zgodnie z listą obecności.  

Starosta p. Mariusz Stolecki rozpoczął posiedzenie, witając wszystkich przybyłych.  

 

Ad. pkt. 2 

Starosta, przedłożył do zatwierdzenia porządek obrad i zapytał, czy ktoś chce wnieść  

do niego uwagi. Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz J. Szczerbań jednogłośnie, bez 

uwag zatwierdził przedłożony porządek obrad. Posiedzenie Zarządu przebiegło zgodnie  

z następującym porządkiem: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr 94/26 z posiedzenia Zarządu w dniu 30 stycznia 2026 r. 

4. Rozpatrzenie wniosku Grupy Gwiezdny Pył o dofinansowanie. 

5. Rozpatrzenie wniosku Jarocińskiego Klubu Szachowo - Warcabowego w Jarocinie  

o wsparcie finansowe. 

6. Sprawy pozostałe. 

 

Ad. pkt. 3 

Starosta przedłożył do przyjęcia protokół nr 94/26 z posiedzenia Zarządu w dniu  

30 stycznia 2026 r. Zapytał, czy któryś z Członków Zarządu wnosi do niego zastrzeżenia lub 

uwagi? 

 

Zarząd nie wniósł uwag do protokołu. Jednogłośnie Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta 

oraz J. Szczerbań zatwierdził jego treść. 

 

Ad. pkt. 4 

Starosta przedłożył do rozpatrzenia pismo Grupy Gwiezdny Pył o dofinansowanie. Pismo 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
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Grupa zwróciła się o dofinansowanie zakupu koszulek, w których Grupa Gwiezdny Pył wystąpi 

podczas akcji One Billion Rising w dniu 14 lutego 2026 r. 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta oraz J. Szczerbań wyraził zgodę na 

dofinansowanie w kwocie 630 zł. 

 

Ad. pkt. 5 

Starosta przedłożył do rozpatrzenia wniosek Jarocińskiego Klubu Szachowo - Warcabowego 

w Jarocinie o wsparcie finansowe. Pismo stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Zarząd Jarocińskiego Klubu Szachowo — Warcabowego zwraca się z serdeczną prośbą  

o wsparcie finansowe udziału naszej młodej, utalentowanej zawodniczki Zofii Wasielewskiej 

w Mistrzostwach Polski Młodzików do lat 10 w szachach, które zostaną rozegrane w dniach  

28 lutego — 8 marca 2026 roku w Jastrzębiej Górze. 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta oraz J. Szczerbań nie wyraził zgody na 

wniosek. Zarząd wskazał, że istnieje możliwość aplikowania o środki w ramach otwartego 

konkursu ofert na realizacje zadań powiatu jarocińskiego o charakterze pożytku publicznego, 

który co roku ogłaszany jest przez Powiat Jarociński. 

 

Ad. pkt. 6 

Sprawy pozostałe. 

Starosta z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zakończył posiedzenie Zarządu  

i podziękował wszystkim za przybycie. 

 

Protokołowała  

Agnieszka Przymusińska 

Członkowie Zarządu 

1. M. Stolecki -      Przew. Zarządu…………………... 

2. K. Szymkowiak - Członek Zarządu………………… 

3. J. Szczerbań  –      Członek Zarządu………………….  


